ПРИМЕНА ЗНАЊА 1.
Користећи се доњом табелом одговори на питања 1 и 2.

	Производ
	Количина

	Коверте
	50 876

	Разгледнице
	42 399

	Честитке
	56 788

	Позивнице
	40 417


1. Власник књижаре пописао је неке од својих производа. Којег производа има највише?

а) коверти

б) разгледница

в) честитки

г) позивница

2. Власник књижаре је за поједине производе записао најближу хиљаду. Тако је за разгледнице записао 42 000, а за честитке 

57 000. Који број је записао на коверте?
а) 50 000

б) 50 800

в) 50 900

г)  51 000

3. Неке величине можеш да одредиш тачно, неке само приближно. Који од следећих података је приближан?

а) број мачака у Београду

б) број слова у азбуци

в) број ученика у твом одељењу

г) износ телефонског рачуна

4. Који од ових података може бити тачан? 

а) број становника у Београду

б) број звезда на небу

в) растојање до месеца

г) цена твојих патика

5. У месецу јануару укупно је продато 4 699 625 примерака дневних новина. Заокругли тај број  на најближу хиљаду.

а) 5 000 000

б) 4 960 000

в) 4 700 000

г) 4 000 000

6. У ком низу су цене приказаних производа приказане од највеће до најмање?
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  94 дин               594 дин                945 дин                          954 дин

а) 954     594     945     94

б) 954     945     594     94

в) 945     594     94     954

г) 94     594      945     954

 Користећи се доњом табелом  одговори на питања 7, 8,  и 9.

	Сајам књига

	Дан
	Број посетилаца

	Петак
	2 019

	Субота
	4 857

	Недеља
	3 228


7. Колико је посетилаца посњетило сајам књига за та три дана?
а) 9 084

б) 10 084

в) 10 104

г) Ниједан од понуђених одговора није тачан.

8. Колика је разлика између броја посетилаца у дану са највећим и дану са најмањим бројем посетилаца?

а) 1 209

б) 1 629

в) 2 838

г) Ниједан од понуђених одговора није тачан.

9. Колико је приближно посетилаца било на сајму књига у петак и суботу?

а) 3 000

б) 6 000

в) 7 000

г)  8 000
10 Који од следећих бројева заокругљен на најближу стотину и заокругљен на најближу хиљаду даје исти број?

а) 35 896

б) 62 941

в) 68 095

г) 97 952

11. У једном биоскопу продато је 765 карата за прву пројекцију филма, а 831 за другу. Колико је приближно карата укупно продато?

а) 1 500

б) 1 600

в) 1 700

г) 1 800

12. Која једнакост није тачна?

а)  5 + 7 = 7 + 5

б) (6 + 9) – 5 = (5 + 6) – 9

в) (4 + 8) + 5 = 4 + (8 + 5)

г) (6 + 0) + 9 = 6 + 9

13. По ком правилу су уписани бројеви у следећој табели?

	Улаз
	Излаз

	27
	62

	56
	91

	75
	110

	109
	144


а) Додај 25.
б) Додај 35.
в) Додај 36.
г) Додај 45.

Користећи доњу табелу одговори на питања 14 и 15.

	Растојање између градова

	Од Београда до 
	Број километара

	Крагујевца
	125

	Врњачка Бање
	210

	Суботице
	195

	Ниша
	230


14. За колико је растојање од Београда до Ниша веће него од Београда до Врњачке Бање?
а) 105 км

б) 45 км

в) 20 км

г) 10 км

15. У јулу професор Поповић је путовао из Београда у Врњачку Бању. Касније тог месеца отпутовао је из Београда у Крагујевац. Он се у Београд вратио у августу. Колико километара је прешао у јулу месецу?

а) 210 км

б) 420 км

в) 545 км

г) 670 км
